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HanguTte Takoe 3HayeHue A, Npu KOTOPOM APOOM:
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Hanaute nyTtb
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deAoBeK mMoamobeH ApoOH: B

3HaMEeHaTeAE — TO, YTO OH O cebe
AYyMAa€eT, B YHCAHTEAE — TO, UYTO OH
€CTh Ha CaMOM ZAA€AE»
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Janaya No

Tpems pesaTkamwm. PeweHue: 1 cnocob:

Biipasute 10 Tpems
OeBATKaAMW. YKaxuTe,
Nno KpanHewn mepe Oea
crocoba.

2 cnocob




3amaua Ne2

OByma undpamu. PelueHue:
Kakoe HaumeHbwee yenoe HanmeHbLwee uenoe
YyucJsio Mo)eme 8bl Hanucamb 4MCNO MOXHO HanucaTb
dsyms yugpamu? AByMSs uudppamu, HO He

10, a eAMHMULA,
BblpaXXeHHasA APOOHbLIM
YUCIIOM.

lanpumep:




Moé MHeHue 06 ypoke

* AlHmepecHO
e MHe NpUATHO, 4YTO A BCE 3HalO
* He MHTEepecHO

o Xopowuu

e CKy4HO

e [lo3HaeamesibHbIU




JoMamHasa pabdbora

v/ C1p. 58 — npaBuIo,
v CT1p. 69, Ne 342,

Ecniu uHmepecHo, mo Ne 326









